
Ensemble !

Karl 
Olive

Député sortant, 
Ancien Maire de Poissy

KO2024.fr

Elections de votre Député
30 juin - 7 juillet 2024

On compte sur vous !

Fabienne 
Devèze

Maire de Morainvilliers,
Suppléante
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Karl Olive, Fabienne Devèze 
Génération terrain !

C’est violent mais il le fallait !  
Depuis plusieurs mois, notre pays fonctionne au            
ralenti. La composition de l’Assemblée Nationale 
élue en 2022 n’a jamais été à la hauteur de ce qu’en       
attendaient et espéraient les Français. Pas plus dans 
son efficacité que dans son fonctionnement. La                                                                                              
majorité relative a rapidement montré ses limites,      
entravée par un manque de clarté dans son dis-
cours ou par les blocages volontaires d’opposants 
qui considèrent que leur parti est plus important que 
notre pays. Aussi grave, l’Hémicycle s’est très souvent 
transformé en un vaste champ de foire, entre télé-ré-
alité et jeux de cirque, offrant une image désastreuse 
de la représentation nationale. Ce n’est pas faute 
d’avoir régulièrement condamné ces attitudes inac-
ceptables et les conséquences dramatiques qu’elles 
entrainaient dans leur ruissellement sur le terrain. Mais 
nous avons tous notre part de responsabilité. C’est dit !

Voilà pourquoi le Président de la République a déci-
dé de redonner la parole aux Français, en dissolvant 
l’Assemblée Nationale après la victoire sans appel et 
inédite de l’extrême droite aux Européennes.

Je vais jeter toutes mes forces aux Législatives pour 
relever ce défi inédit dans notre Histoire. Parce que 
je me suis toujours battu pour mon pays dont je suis 
éperdument amoureux. Pour ses valeurs de liberté, 
égalité et fraternité. Avec détermination et passion. 
En tant que Maire de Poissy pendant huit ans, et 
comme Député depuis deux ans. A votre contact, 
omniprésent sur le terrain -vous le savez-, sans jamais 
attendre les veilles d’élection pour sortir de « je ne sais 
où ! » et promettre des « je ne sais quoi ! ».

Avec Fabienne Devèze, maire de Morainvilliers et 
conseillère départementale, ancienne directrice de 
la Chambre régionale d’agriculture, une référence 
dans la défense de notre ruralité yvelinoise, nous 
nous présentons à vos suffrages. Avec la liberté de 
ton qui a toujours été la mienne et que je ne galvau-
derai jamais, je veux continuer à incarner et façonner 
une France juste, rigoureuse et ambitieuse. Autour de 
deux piliers essentiels : la restauration de l’autorité de 
l’État dans toutes les strates de la société sans jamais 
oublier l’humain au cœur de nos organisations. Tant 
au niveau national que dans notre circonscription : 
le sauvetage (en très bonne voie) du Domaine de                                                                                                   
Thiverval-Grignon, le refus du tracé de la voie           
nouvelle Paris-Normandie qui défigurerait le visage 
d’Orgeval et Morainvilliers (et bien d’autres), la ré-
habilitation complète du château du 17e siècle à 
Plaisir, la construction du conservatoire à Poissy, une 
nouvelle réglementation pour « encadrer » les Gens 
du Voyage, une nouvelle gendarmerie à Beynes, un        
logiciel cohérent de terrain dans la construction de 
logements neufs, une gestion territoriale des loge-
ments sociaux que je souhaite voir pilotée par vos 
élus locaux.

Il y a tellement de choses qui nous rassemblent à 
côté de ce qui nous divise.

Ensemble, les 30 juin et 7 juillet 2024 !

Madame, Monsieur,

Parce que nous aimons la République 

et nous aimons la France ! 
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> Vous n’êtes pas là le 30 juin ? Faites une procuration !
Rendez-vous sur KO2024.fr pour toutes les infos

Dimanche 30 juin 
votez et faites voter Karl OLIVE

Augmenter 
le pouvoir d’achat

Rétablir 
le dialogue

Restaurer 
l’autorité 
de l’État
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